
ДАН 6.  

ПУШКИН – КРАСНОЈА СЕЛО – ЛОПУХИНКА - КОПОРЈЕ 

 

Шести дан нашег боравка у Русији, превиђен је за обилазак западног дела 

Лењинградске области, према граници са Естонијом. Као и сваког претходног дана, 

полазимо из Пушкина и прва локација на којој застајемо је Красноја село значајно по томе 

што је у њему 1716. године у овој области направљен први систем каскадних акумулација 

и прва фабрика папира. Од железничке станице Можајскаја, крећемо се према истакнутом 

узвишењу Ореховаја (део система Пулкоковских висова) на коме се некада налазила црква 

Св. Тројице, а као сведочанство о томе сада стоји само крст. Са 176 m висине пружа се 

поглед на насеље Пушкин и Санкт Петерсбург. Прошетали смо и кроз Споменик природе 

„Дудерговски брег“ и упознали се са бројним биљним и животињским врстама.  

На путу према Радоновом језеру и палеонтолошком налазишту правимо паузу за 

ручак у традиционалном руском ресторану. Настављамо према западу до села Лопухинка 

где заједно са руским студентима истражујемо терен. Радоново језеро је добило назив по 

гасовима радона, а некада је интезивно коришћен у терапији већег броја обољења. 

Последња локација предвиђена планом односи се на посету тврђави Копорје 

грађену од кречњачког материјала током XIII века, која је више пута мењала господара, 

пљачкана, спаљивана па изнова обнављана и дограђивана. Од туристичког водича 

сазнајемо да су постојала два улаза и пет кула са по пет спратова и да се у непосредној 

близини некада налазило језеро и река која је била пловна. Занимљиво је поменути да су 

се на утврђењу налазили дрвени кровови који би у време ратних сукоба били склањани, 

такође постојао је тајни пролаз и бунар у самој тврђави. Године 2001. претворена је у 

музеј, а у самој тврђаве се налази црква Преображења Господњег. На повратку у нашу 

базу, где нас чека вечера, резимирамо данашњи дан и још једном посматрамо природне и 

друштвене карактеристике насеља кроз која пролазимо. 
 

 



  
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

  
 

 



 
 

 
 

 



  
 

 



  
 

 
 

 



  
 

 



 
 

 
 

 


